
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 03 de outubro de 2019, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan 

de Araujo, o qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Márcio, Hélio, Duvan, Ildean, Jailson, 

João, Neném e Izabelle. Tendo declarado aberta a sessão 

pediu proteção a Deus. Em seguida o Presidente convidou o 

vereador Judivan para fazer parte da Mesa Diretora como 

Segundo Secretário. Logo após pediu para que o Primeiro 

Secretário o vereador Hélio Rodrigues, fizesse a leitura da ata 

anterior, que foi lida, colocada em discussão e votação a qual 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

pediu para que o Segundo Secretário Interino o vereador 

Judivan Custódio, fizesse a leitura do Expediente, sendo: 

Projeto de Lei das Alterações da LDO N°26/2019-

Propositura do Poder Executivo Municipal representado pelo 

Prefeito Constitucional Divaldo Dantas. Dispõe sobre as 

modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei 

de Diretrizes Orçamentárias do Município de Itaporanga, 

para o exercício de 2020, e dá outras providências. Projeto de 

Lei das Alterações do PPA N°27/2019-Propositura do Poder 

Executivo representado pelo Prefeito Constitucional Divaldo 

Dantas. Dispõe sobre as modificações de Programas e Ações 

Governamentais do Plano Plurianual do Município de 

Itaporanga, para o período de 2018 a 2021, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Orçamentária N°28/2019- 

Propositura do Poder Executivo representado pelo Prefeito 

Constitucional Divaldo Dantas. Estima a Receita e fixa a 

despesa do Município de Itaporanga, para o exercício de 2020 

e dá outras providências. Projeto de Lei N°23/2019-

Propositura do vereador João Pereira de Sousa. Denomina-se 



Rua Vereador Osman Pereira de Sousa a Rua Projetada 02, 

localizada no Setor 01 do Loteamento Sinval Mendonça da 

cidade de Itaporanga-PB e dá outras providências. Em 

seguida o Presidente passou a palavra ao Líder de Oposição o 

vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. Cobrou da 

Administração Municipal melhorias na área da saúde, haja 

vista as inúmeras cobranças dos vereadores e da população. 

Ressaltou que as UBSF estavam sem atendimento médico, e 

era diário as cobranças feitas pela população no rádio. 

Entretanto isentou a responsabilidade da Secretária de Saúde 

de Itaporanga, tendo em vista que a mesma fazia o possível 

para que as problemáticas fossem resolvidas. Reiterou que 

não havia médico nas UBSF devido propostas melhores das 

cidades vizinhas. Mas lembrou que o município de Itaporanga 

tinha condições financeiras melhores para contratar médicos, 

tendo em vista que recebia mensalmente 2 milhões de reais. 

Ressaltou que o dever do vereador era cobrar, exigir melhorias 

para que a população fosse beneficiada. Finalizou pedindo 

que os vereadores se unissem para que a problemática da 

saúde fosse resolvida. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao Líder de Situação o vereador Hélio, o qual saudou 

a todos presentes. Falou que as cobranças eram necessárias, 

mas que também os feitos da Administração e da Secretaria 

de Saúde deveriam ser elogiados e reconhecidos. Ressaltou 

que era notório a falta de médicos, mas era devido a 

implantação do ponto eletrônico, e nenhum dos médicos 

queriam ficar presos, tendo em vista que os mesmos atendiam 

em clinicas particulares. Finalizou dizendo que a base de 

situação sempre cobrou melhorias para o município e para 

população. Em seguida o vereador João pediu que colocassem 

em votação do Plenário a fala dos demais vereadores no 

expediente. O Presidente colocou em votação e foi aprovado 



por unanimidade. Logo após passou a palavra ao vereador 

João, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou a dificuldade 

de pessoas portadores de deficiência serem atendidas pelo 

INSS e pediu que a Casa convocasse uma Audiência Pública 

com os municípios do Vale do Piancó para tratar da 

implantação de perícia no município de Itaporanga. Em 

seguida o Presidente passou a palavra ao vereador Neném, o 

qual saudou a todos presentes. Ressaltou que em reunião com 

o Prefeito Divaldo Dantas o mesmo tratou sobre a isenção 

parcial das horas de trator para os agricultores de Itaporanga, 

e disse ao mesmo que estaria elaborando um Projeto devido 

a demora para a execução. Informou para a população que 

suas contas do exercício de 2016 foram julgadas e aprovadas 

pelo Tribunal de Contas. Finalizou informando que no dia 14 

de outubro seria realizado na Assembleia Legislativa a 

primeira audiência pública em relação da implantação do 

Campis UEPB no Vale do Piancó. Em seguida o Presidente 

passou para Ordem do Dia, e pediu para que o Vice-

Presidente o vereador Neném assumisse os trabalhos. Logo 

após o Vice-Presidente colocou o Projeto de Lei das 

Alterações da LDO N°26/2019 para que o vereador Jucivan 

o defendesse, que depois em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de 

Lei das Alterações do PPA N°27/2019 para que o vereador 

Jucivan o defendesse, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Vice-Presidente 

colocou o Projeto de Lei Orçamentária N°28/2019 para que 

o vereador Jucivan o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

vereador devolveu os trabalhos ao vereador Jucivan, que 

colocou o Projeto de Lei N°23/2019 para que o vereador 

Duvan o defendesse, onde fez uma breve leitura da biografia 



do agraciado, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente pediu para que o 

Vice-Presidente Neném assumisse os trabalhos pois o mesmo 

precisaria se ausentar da sessão. Dando continuidade o 

vereador Ildean fez um Requerimento Verbal: Solicitar um 

semáforo para pedestre na PB 361, em frente ao IFPB-

CAMPI ITAPORANGA. Logo após em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Hélio 

fez um Requerimento Verbal: Reativação do poço da Rua São 

João no bairro Alto das Neves. Logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

vereador João fez um Requerimento Verbal: Recuperação do 

calçamento da Rua João Belo. Logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

vereador Márcio fez um Requerimento Verbal: Solicitar ao 

Ministério Público que sejam tomadas as providências em 

relação a solicitação que esta Casa realizou e a Secretaria 

Municipal de Educação, Gabinete do Prefeito e o Escritório 

do Detran em Itaporanga que não atenderam a solicitação da 

relação dos carros e ônibus locados ao município que foram 

aprovados e reprovados na última fiscalização. Logo após em 

discussão e votação, foram 5 votos contrários dos vereadores: 

Ildean, Hélio, João, Judivan e Duvan, e 2 votos favoráveis dos 

vereadores: Jailson e Márcio, foi reprovado por maioria. Em 

seguida o Vice-Presidente agradeceu a presença de todos e 

deu por encerrada a sessão. E para constar lavro à presente 

ata, que será lida, aprovada e assinada, pelo Presidente, 

Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. 

ITAPORANGA-PB 03 DE OUTUBRO DE 2019. 

 


